MPUKJIAJL 3ATAY 3 PO3B’SI3KOM HA KOMIVIEKCHUH
ATECTAIIMHUN EK3AMEH
IJIs 3100yBaviB nepiioro (0akajaBpcbKOro) piBHs BHIIOI OCBITH
cneniagabHocTi 051 «Exonomika» OIIII «MiskHapoaHa eKOHOMIiKA»
AeHHOI (GOpMH HABYAHHA

3AJJAYA 1

Po3spaxyiime nokaznuku mMisichapoOHoi mopeiei:

1 .Temn pocty ekciopty

2. Temn pocTy IMIIOPTY

3. TeMI pocTy 30BHIITHBOTOPTOBEIBHOIO 000POTY
4. ExcriopT Ha AyIly HaceJeHHs (3a 3BITHUH Mepion)
5. Imnopt Ha Ayiry HacelneHHd (3a 3BITHUN Mepio)
6. ExcriopTHy KBOTY

7. IMnOpTHY KBOTY

8. KBOTY 30BHIIIHBOTOPTOBEIHHOTO O00OPOTY
Tabnuis JaHux AJisl pO3paxyHKY

BBII, Excnopr,
Hacenenns, T T, O IMmopT, Mips.
MJIH. YOJI. CIIA CLLIA non. CIITA

Kpaina
bazosuii3BiTHHiba3zoBuii3BiTHUIIba3oBHu3BITHHUIIba30BUI3BITHIHH
nepioJ | mepioJ | mepiofl | mepioJ1 | mepioa | mepioa | mepio | mepioy

Himeuunna82,9 83,2 (3890 4120 1250 (1300 (1325 1423

Po3B’s130Kk

1 .Temn pocty excriopty = 1300/ 1250 x 100% = 104,0%
2. Temn pocty immopty = 1423 / 1325 x 100% = 107,4%
3. Temn pocTy 30BHIIIHBOTOPTOBEIBLHOTO 000POTY =
(1300 + 1423) / (1250 +1325) x 100% = 105,7%

4. Exkcriopt Ha nynry HaceJleHHs (3a 3BITHUH mepion) =
1300/ 83,2 x 1000 = 15 625 non. CLIIA

5. Imnopt Ha Ayury HaceleHHs (3a 3BITHUM MEPIoa) =
1423 /83,2 x 1000 = 17 103,4 non. CIIIA

6. ExcioptHy kBoTy = 1300 /4120 x 100% = 31,6%

7. ImnoptHy kBOTY = 1423 /4120 x 100% = 34,5%

8. KBOTY 30BHIIIHBOTOPTOBEIBHOIO 000POTY =

(1300 + 1423) /4120 x 100% = 66,1:



3ATIAYA 2

€ oani npo naamisxcHuil banauc Kpainu 3a nesnuil pik (Mau. oonapie CIIIA):
Excrnopt ToBapig: 1200

ImmopT ToBapis: 1500

Excnopt nocayr: 300

ImmopT mociyr: 200

Jloxoam Bix iHBecTuilii (orpumani): 100

Jloxoau Bijx iHBecTHIIIHN (BuIiayeHi): 150

[Totouni Tpancdeptu (oTpumani): 50

[Torouni Tpancdeptu (BumiaveHi): 30

[Ipsimi iHBecTHIIiT 3a KopaoH: 200

[Ipsimi iHBecTHITT B Kpainy: 250

[TopTdenbHi iHBecTHIIIT 32 KOp1oH: 100
[Toptdenbhi iHBeCTHIIT B Kpainy: 80

Iammi imBecTuInii 3a kopaoH: 50

[Hun iaBecTuii B kpainy: 70

3aeoanus:

1. Po3paxyiiTe MOTOYHUI paxyHOK IJIaTLKHOTO OanaHcy.
2. Po3paxyiiTe paxyHOK KaliTaJIbHUX ONEpPaLIiii.

3. Po3paxyiite ¢piHaHCOBHIT paXyHOK.

4. Bu3Haure 3arajbHul IUIATHKHANA OanaHC KpaiHu.

Po3B’s130K

1. MoToyHMii paxyHOK:
TopriBensuuit 6ananc: Exciopt ToBapiB - IMnopt ToBapis = 1200 - 1500 = -300
bananc nocnyr: Excriopt nocnyr - Imnopt nociyr = 300 - 200 = 100
bamanc noxonis: loxoau Bijx iHBecTHIIi# (oTpuMaHi) - Jloxoau Bij iHBeCTHIIII
(Buraueni) = 100 - 150 = -50
[ToTouni Tpancdeptu: Ilorouni Tpancdeptu (orpumani) - [lotouni Tpanceptu
(Bumumaueni) = 50 - 30 = 20
Cyma notouHoro paxynky: -300 + 100 - 50 + 20 = -230

2. PaxyHOK KamiTaJbHMX Onepaiiii:
3a3BUuail paXyHOK KamiTaJIbHUX OTepaliid BKIIOYA€ HEBEJIUKI CYyMH, TaKl SIK
KamiTajibHi TpaHchepT. s 1poro 3aB1aHHs BiH BBAKAETHCS PIBHUM HYIIIO,
SKIIIO HEMA€ JOJAaTKOBUX JaHHX.

3. dinaHcoBUil paxXyHOK:
[Tpsimi iBecTuii: [Ipsmi iHBecTHIii 3a kKopaoH - [Ipsimi iHBecTuIii B Kpainy =
200 - 250 = -50
[Toprdenpri inBecTuttii: [loptdenpHi iHBecTHUII 32 KOp0H - [TopTdensHi
iHBecTulii B kpainy = 100 - 80 = 20
[amm iaBecTuii: [ammi iHBecTuIi 3a Kop1oH - [Hmmi 1HBecTuii B kpainy = 50 - 70
=-20
Cyma ¢inancoBoro paxysnky: -50 + 20 - 20 = -50

4. 3araJbHU NJIATiIKHWA OasaHc:



-230 (motouyHu#t paxyHok) + 0 (paxyHOK KamiTaabHUX omeparliii) + -50
(binaHcoBuii paxyHok) = -280

3AIAYA 3
VYkpaincbka KOMITaHis Tianucaia J0oroBip Ha moctadands 150 TonH mmenuni g0 Iramii
Ha ymoBax CIF (mopt I'enys).
« Ilina ToBapy — 250 $/T
o Burpatu na tpancnopryBanus — 30 $/1
o Burpatu Ha ctpaxyBanns — S $/t1
3aBIaHHA:
o« JSIxoro Oyje 3aranbHa BapTICTh KOHTPAKTY TSI TIOKYTIIIS?
Po3B’s130Kk:
« 3aymoBamu CIF, nponaBelib MmoKpuBa€e TPAaHCIOPTYBAHHS Ta CTPAXyBaHHS.
« Bapricts CIF = (I{ina ToBapy + Tpancnopt + CrpaxyBaHHs) X KuibKicTh =
(250 +30 + 5) x 150 =42 750 non. CIIA

3AIAYA 4
Kommanis 3 Ykpainu excrioprye 10 TOHH COHSIIHMKOBOI omii A0 PpaHiiii Ha yMOBax
FOB (mopt Opeca).
Co6iBapricTth ToBapy — 800 mon. CIITA 3a 1 T
Baprictes goctaBku a0 nopty Oneca — 50 gon. CllIA3a 1 T
Butpatu Ha HaBaHTaxkeHHs — 20 qon. CIIIA 3a 1 T
MuTto Ta nmogaTku y kpaifi imnoprepa — 5% BiJl MUTHOT BapTOCTI ®
®paxt cynnom Big Oxecu no nopty Mapcens — 70 non. ClIIA 3a 1 T
3aBaaHHS:
Sxoro Oynie KiHIIeBa BapTICTh TOBAPY ISl MOKYIILISA?
Po3B’s130K
1. Ha ymoBax FOB, mpoaaBenpb BiamoBigae 3a co0iBapTiCTh TOBapy, IOCTaBKYy 0
nopty BianpasieHHs (Oxeca) Ta BUTpaTH HA HABAaHTaKEHHS
Iokynens Oepe Ha cebe BUTpaTH Ha (paxTyBaHHs, CTpaxyBaHHS (3a MOTpeOH) a
TaKO0X MHTO Ta MOJATKH
Pospaxynoxk Baptocti FOB:
I{ina = coGiBapTicTh + moctaBka + HaBaHTaxkeHHS = 800 + 50 + 20 = 870 gon. CIIA 3a
IT
IMina3a 10 T =870 x 10 = 8700 mon. CIITA
Bapricth my1s mokymiis:
@paxtyBanHsa = 70 non. CIIA x 10 =700 mon. CIHA
Muto (5% Bix mutnoi BapTocti FOB) = 5% x 8700 non. CIIIA =435 non. CIIIA
Kinnesa Bapricts nis nokynus = 8700 + 700 + 435 = 9835 goa. CIIIA

3AJTAYA 5
Kypcu nesxux Bamot cBity 3a 1 qos. CIIIA cTaHOBIISTS:
[Tonbchkuit 310THIA 4.04
€BPO 0,92

YkpaiHcbKka IpUBHS 41,25

3



DYHT CTEPJIIHTIB 0,79
SITToHCBHKA €Ha 114,24

1. Po3paxyiite 3BOPOTHE KOTUPYBAHHS OO0 KOXKHO1 BAJIIOTH.

2. PozpaxyiiTe Kpoc-Kypc KO>KHO1 BATIOTH JI0 YKPAiHCHKOT TPUBHI.
Po3B’s130k

3BOPOTHE KOTHPYBaHHS:

1 monscekuii 3otk = 1 /4,04 = 0,25 non. CIIIA

1 €EBPO=1/0,92=1,09 non. CLIA

1 ykpaincbka rpuBHs = 1 /41,25 = 0,02 gon. CILIA

1 ¢ynT crepmnrie = 1/0,79 = 1,27 ngon. CHIA

1 smonceka ena=1/114,24 = 0,01 gon. CIIIA

Kpoc-kypce 10 ykpaiHChKO1 I'pHBHI:

1 ykpainceka rpuBHs = 4,04 / 41,25 = 0,09 noabCbKuii 310TUN

1 ykpainceka rpuBHs = 0,92 / 41,25 = 0,02 €EBPO

1 ykpaincbka rpuBHs = 0,79 / 41,25 = 0,02 ¢pyHT cTepmiHriB

1 ykpaincbka rpuBHs = 114,24 / 41,25 = 2,77 anoHcbKa €Ha

3AJIAYA 6

OO6unciuT  peanbHy 3apoOiTHY IUIaTy POOITHHKIB 1 CIIy>)KOOBIIB MICHS CIUIATH
MO/IATKIB B MPOTHO3HOMY POIIl Ta TEMI il IPUPOCTY B MOPIBHAHHI 3 0A30BUM POKOM.
Buxiani nani:

1. CepennboMicsiuHa 3apoOiTHA TUIaTa poOITHUKIB 1 ciykO0BIiB 3pocte Ha 20 % B
MOPIBHSHHI 3 0a3UCHUM POKOM, Kotk BoHa ctaHoBuia 8000 rpH.

2. 3 ypaxyBaHHAM JiIOYMX CTAaBOK IMOJATKy Ha JOXOJU TPOMAISH YTpPUMaHHS
CTAaHOBUTUMYTH 15 % HapaxoBaHOi 3apoOITHOI IJIATH.

3. Temn pocTy 1LIH Ha TOBapu Ta Tapu(diB HA MOCIYTH, Kl HaJaHl POOITHUKAM 1
Ci1y>k00BIIsIM, oOuuncienuit B po3mipi 108 % mo BigHOIIEHHIO 10 0a3UCHOTO POKY.

4. PeanpHa 3apo0iTHa Mata pPoOITHUKIB 1 CIIY>KOOBIIIB TICIs CIUIaTH MOJATKIB B
0a3uCHOMY pOIIi OYIKy€eThCs B po3Mmipi 6720 rpH.

Po3é’a30k:

3/IT nporuos. = 8000* (1+20 / 100) = 9600 rpu (rpH.)

3/11 mporuos. — yrpumanss = 9600*(1-15 / 100) = 8160 (rpH.)
Peansna 3/IT nporuos =(8160/108)*100=7555,56 (rpH.)
3pocranns = ((7555,56- 6720) / 6720)*100 = 12,43%



